



**REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
GRAD RIJEKA**

**Odjel gradske uprave za komunalni sustav  
Direkcija zajedničke komunalne djelatnosti**  
KLASA: 363-01/09-04/52  
URBROJ: 2170/01-02-40-09-1

Rijeka, 9.10.2009.

**MATERIJAL ZA GRADONAČELNIKA  
za donošenje**

Predmet: J.Ž., iz Rijeke, oštećenje imovine Grada  
- zamolba za oslobođenje plaćanja duga

Materijal izradila:  
Višnjica Rahelić, dipl. pravnik

RAVNATELJICA:  
Vesna Ševerdija

**Pročelnik:**

**Irena Miličević**

Signed by: IRENA MILICEVIC 4357.4362.5154.1  
Signing time: Monday, 9 October 2009, 9:56:9 GMT

## Obrazloženje uz prijedlog zaključka

Podneskom zaprimljenim u Gradu 24. rujna 2009. godine J.Ž., iz Rijeke, Milutina Barača 2, obratila se Odjelu gradske uprave za komunalni sustav zamolbom za oslobođenje od plaćanja duga Gradu Rijeci, nastalog po osnovi naknade štete za uništenu klupu za sjedenje na javnoj površini koja je u vlasništvu Grada. Svoju zamolbu obrazlaže dugotrajnom nezaposlenošću, nedostatkom ikakvih primanja te bolešću.

Uvidom u presudu Općinskog suda u Rijeci, donesenu 12. prosinca 2008. godine, u kaznenom predmetu protiv okrivljene J.Ž., zbog kaznenog djela uništenja tuđe stvari iz čl. 222. st. 1. Kaznenog zakona može se utvrditi da je okrivljena dana 18. rujna 2007. godine oko 14,45 sati u Rijeci, u Parku "Mlaka", u ulici Milutina Barača kod k.br. 2, sjekirom, a potom i mehaničarskim ključevima u potpunosti razbila klupu u vlasništvu Grada Rijeke. U svojem iskazu navela je da se klupa nalazila u blizini njenog stana i kluba "Točka" te da se oko klupe neprekidno stvarala nepodnošljiva buka. Presudom je osuđena na uvjetnu osudu, s odgodom izvršenja za vrijeme od jedne godine.

Počinjnjem navedenog kaznenog djela okrivljena je oštetila Grad za iznos od ukupno 2.684,00 kn, kako je određeno aktom dostavljenim PU Rijeka, Drugoj policijskoj postaji, radi daljnjeg procesuiranja počinitelja. Ističe se da je Grad Općinskom državnim odvjetništvu, koje je zatražilo očitovanje Grada glede njihova prijedloga o odgodi, dana 06. studenog 2007. godine uputio pisanu suglasnost s odgodom kaznenog progona protiv počinitelja, do ispunjenja obveze naknade štete odnosno do uplate iznosa cijene klupe s montažom i PDV-om u iznosu od 2.684,00 kn u korist Proračuna Grada, a najkasnije do 23. prosinca 2007. godine. To stoga što je J.Ž. iskazala spremnost uplatiti navedeni novčani iznos na ime oštećenja predmetne klupe. Slijedom navedenog, ovaj je Odjel dana 21. studenog 2007. godine okrivljenoj ispostavio račun na iznos od 2.684,00 kn, s dospijecom plaćanja 05. prosinca 2007. godine te je ujedno pisanim putem obavijestio da je Odjel suglasan s odgodom progona ukoliko uplati navedeni iznos. Okrivljena nije ništa uplatila, iako je pisanim opomenama pozivana na plaćanje duga po osnovi naknade štete za uništenu stvar; stoga je optužni prijedlog Općinskog državnog odvjetništva proslijeđen Općinskom sudu na daljnji postupak, koji je okončan donošenjem presude.

Na dan pisanja ovog materijala visina duga iznosi 2.684,00 kn glavnice te 684,46 kn zakonske zatezne kamate.

J.Ž. kriva je za nastalu štetu te je, sukladno općim načelima izvanugovornih obveznih odnosa, dužna štetu i nadoknaditi.

Nastavno svemu izloženom, uzimajući u obzir i činjenicu da je J.Ž. potpisala izjavu kojom pristaje na obvezu plaćanja dužnog iznosa po osnovi naknade imovinske štete, ali istovremeno vodeći računa o socijalnim okolnostima istaknutima u njenom podnesku, Odjel ne nalazi mogućnost oslobođenja imenovane od obveze naknade štete, već predlaže, radi lakšeg podmirenja obveze, da joj se omogući plaćanje dužnog iznosa u dvanaest jednakih mjesečnih obroka. U tom slučaju, uz iznos glavnice od 2.684,00 kn te 684,46 kn zakonskih zateznih kamata obračunanih od dospijeca dužnog iznosa do dana pisanja ovog materijala, počiniteljica štete duguje i 203,92 kn zakonskih kamata na pojedine obroke.

Ukoliko J.Ž. ne pristupi ovom Odjelu radi sklapanja ugovora o obročnoj otplati duga, pokrenut će se ovršni postupak na temelju vjerodostojne isprave, putem javnog bilježnika.

Slijedom navedenog, predlaže se Gradonačelniku Grada Rijeke da donese slijedeći

## ZAKLJUČAK

### A

1. Odbija se zahtjev J.Ž., iz Rijeke, Milutina Barača 2, za oslobođenje od plaćanja duga Gradu Rijeci po osnovi naknade štete za uništenje stvari u vlasništvu Grada.

2. J. Ž., iz Rijeke, Milutina Barača 2, omogućava se obročno plaćanje duga po osnovi naknade štete za uništenje stvari u vlasništvu Grada i to:

- 2.684,00 kn glavnice u dvanaest jednakih mjesečnih uzastopnih obroka, svaki u iznosu od 223,67 kn

- 888,38 kn zakonskih zatezних kamata u dvanaest jednakih mjesečnih uzastopnih obroka, svaki u iznosu od 74,03 kn

Prvi obroci dospijevaju na naplatu 30. listopada 2009. godine, a preostali svakog 30-tog u mjesecu. Zadnji obroci dospijevaju na naplatu 30. rujna 2010. godine.

Pravo na sklapanje ugovora o obročnom plaćanju duga uvjetovano je izdavanjem bjanko zadužnice, kao instrumenta osiguranja plaćanja, ovjerene kod javnog bilježnika, na iznos do 5.000,00 kn.

3. U slučaju da J.Ž. ne pristupi ovom Odjelu radi sklapanja ugovora o obročnoj otplati duga, pokrenut će se ovršni postupak na temelju vjerodostojne isprave.

### B

Zadužuje se Odjel gradske uprave za komunalni sustav za provedbu ovog Zaključka.